
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00966
Título da Pesquisa:
ÍNDICE DE QUALIDADE DE VIDA
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE FHC NA CIDADE DE SÃO PAULO
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
LEILÃO DA TELEBRÁS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: JUNHO/1996
Tamanho da Pesquisa: 1067
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

504 47,2 47,2 47,2
563 52,8 52,8 100,0

1067 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

289 27,1 27,1 27,1
392 36,7 36,7 63,8
386 36,2 36,2 100,0

1067 100,0 100,0

p1 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República na eleição do ano passado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
7 Lula
11 Sirkis
15 Sérgio Bueno
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe / não lembra

22 Tereza Ruiz
Total

49 4,6 4,6 4,6
18 1,7 1,7 6,3

441 41,3 41,3 47,6
188 17,6 17,6 65,2

1 ,1 ,1 65,3
1 ,1 ,1 65,4

278 26,1 26,1 91,5

51 4,8 4,8 96,3

40 3,7 3,7 100,0
1067 100,0 100,0
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p2 Se a eleição para presidente fosse hoje em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco neto
15 Sérgio Bueno
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe / não lembra

21 Thereza Ruiz
Total

3 ,3 ,3 ,3
129 12,1 12,1 12,4

22 2,1 2,1 14,4
178 16,7 16,7 31,1

2 ,2 ,2 31,3
337 31,6 31,6 62,9

5 ,5 ,5 63,4
11 1,0 1,0 64,4

1 ,1 ,1 64,5
2 ,2 ,2 64,7
2 ,2 ,2 64,9

312 29,2 29,2 94,1

60 5,6 5,6 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1067 100,0 100,0

p3 Em 2002 haverá eleições para presidente da República. Alguns nomes já estão sendo cogitados 
como candidatos a essas eleições. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem 

estes, em quem você votaria

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães
2 Ciro Gomes
3 Fernando Collor de Melo

4 Itamar Franco
5 Lula
6 Mário Covas
7 Paulo Maluf
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

63 5,9 5,9 5,9

135 12,7 12,7 18,6
24 2,2 2,2 20,8

60 5,6 5,6 26,4
285 26,7 26,7 53,1
125 11,7 11,7 64,9
137 12,8 12,8 77,7
200 18,7 18,7 96,4

38 3,6 3,6 100,0
1067 100,0 100,0
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p4 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo / Bom
3 Regular
4 Ruim / Péssimo
6 Não sabe
Total

127 11,9 11,9 11,9
400 37,5 37,5 49,4
521 48,8 48,8 98,2

19 1,8 1,8 100,0
1067 100,0 100,0

p5 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique 
Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10 10
11 Não sabe
12 Zero
Total

39 3,7 3,7 3,7
62 5,8 5,8 9,5
68 6,4 6,4 15,8
98 9,2 9,2 25,0

204 19,1 19,1 44,1
95 8,9 8,9 53,0
93 8,7 8,7 61,8
61 5,7 5,7 67,5
15 1,4 1,4 68,9
23 2,2 2,2 71,0

8 ,7 ,7 71,8
301 28,2 28,2 100,0

1067 100,0 100,0

p6 A Folha de S. Paulo divulgou conversas gravadas do presidente Fernando Henrique Cardoso 
com o ex-presidente do BNDES, André Lara Resende, ocorridas na época da privatização da 

Telebrás. Você tomou conhecimento sobre o conteúdo dessas conversas telefônicas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
esta bem informado
2 Tomou conhecimento e 
esta mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
esta mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

110 10,3 10,3 10,3

309 29,0 29,0 39,3

90 8,4 8,4 47,7

558 52,3 52,3 100,0

1067 100,0 100,0
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p7 (Para quem tomou conhecimento) Pelo o que você sabe sobre essas fitas o presidente 
Fernando Henrique participou ou não de uma operação para favorecer alguma empresa no 

leilão da Telebrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Participou
2 Não participou
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

354 33,2 69,7 69,7
103 9,7 20,3 90,0

51 4,8 10,0 100,0
508 47,6 100,0
353 33,1
206 19,3
559 52,4

1067 100,0

p8 Você é a favor ou contra que seja aberta uma CPI, Comissão Parlamentar de 
Inquérito para investigar a privatização da Telebrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

876 82,1 82,1 82,1
104 9,7 9,7 91,8

35 3,3 3,3 95,1
52 4,9 4,9 100,0

1067 100,0 100,0

p9 De acordo com as conver que apare nessas fitas, o presidente concordou que o nome dele 
fosse utili para favore um dos consórcios que particip do leilão da Telebrás [...] Na sua opin, o 

presi agiu bem ou agiu mal ao concor q seu nome fosse utili nessas op?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu mal
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

293 27,5 27,5 27,5
615 57,6 57,6 85,1

10 ,9 ,9 86,0
149 14,0 14,0 100,0

1067 100,0 100,0
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p10 Segundo algumas pessoas a Folha de S. Paulo não deveria ter publicado o 
conteúdo das fitas que foram obtidas por meio de grampo telefônico, que é crime [...] 
Na sua opinião a Folha de S. Paulo agiu bem ou agiu mal ao publicar o conteúdo das 

fitas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

909 85,2 85,2 85,2
98 9,2 9,2 94,4
12 1,1 1,1 95,5
48 4,5 4,5 100,0

1067 100,0 100,0

p11 No mês passado, em maio, você alguma vez foi assaltado, roubado ou agredido na 
cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, foi vitima
2 Não foi vitima
Total

94 8,8 8,8 8,8
973 91,2 91,2 100,0

1067 100,0 100,0

p12a (Quando p11=1) Onde você foi assaltado, roubado ou agredido: na rua, na sua casa, no seu 
local de trabalho ou em outro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Na rua
2 Em casa
3 No local de trabalho
4 Outro
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

66 6,2 74,2 74,2
4 ,4 4,5 78,7
9 ,8 10,1 88,8

10 ,9 11,2 100,0
89 8,3 100,0

627 58,8
351 32,9
978 91,7

1067 100,0

p13 Você ou alguém da sua casa tinha algum carro ou moto no, mês passado, em maio? (Se sim) 
Esse carro ou moto foram roubados no último mês, aqui em São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Teve carro ou moto 
roubados
2 Teve carro ou moto e 
não foram roubados
3 Não teve carro ou moto

Total

43 4,0 4,0 4,0

512 48,0 48,0 52,0

512 48,0 48,0 100,0

1067 100,0 100,0
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p14 (Para mulheres) No mês passado, em maio, você foi agredida ou ofendida 
sexualmente, em casa, no bar, na rua ou em outro lugar como no transporte 

público ou no seu local de trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

27 2,5 4,8 4,8
536 50,2 95,2 100,0
563 52,8 100,0
504 47,2

1067 100,0

p15 No mês passado, das vezes que você foi passear em sua vizinhança depois de escurecer, você 
evitou certas ruas, locais ou pessoas por questões de segurança?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não passeia depois do 
escurecer
Total

696 65,2 65,2 65,2
322 30,2 30,2 95,4

49 4,6 4,6 100,0

1067 100,0 100,0

p16 No mês passado, das vezes que você andou pela cidade seja a passeio ou a trabalho, você 
evitou certas ruas, locais ou pessoas por questões de segurança?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não andou pela cidade
Total

732 68,6 68,6 68,6
300 28,1 28,1 96,7

35 3,3 3,3 100,0
1067 100,0 100,0

p17 Você considera a sua residência muito melhor que a maioria das residências, um pouco 
melhor, igual, um pouco pior ou muito pior que a maioria das residências?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito melhor
2 Um pouco melhor
3 Igual
4 Um pouco pior
5 Muito pior
6 Não sabe
Total

107 10,0 10,0 10,0
293 27,5 27,5 37,5
536 50,2 50,2 87,7

87 8,2 8,2 95,9
33 3,1 3,1 99,0
11 1,0 1,0 100,0

1067 100,0 100,0
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p18 Que nota de zero a dez você dá para casa onde você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10 10
11 Zero
12 Não sabe
Total

6 ,6 ,6 ,6
12 1,1 1,1 1,7
20 1,9 1,9 3,6
29 2,7 2,7 6,3

171 16,0 16,0 22,3
82 7,7 7,7 30,0

136 12,7 12,7 42,7
224 21,0 21,0 63,7

68 6,4 6,4 70,1
301 28,2 28,2 98,3

15 1,4 1,4 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1067 100,0 100,0

p19 Você diria que no mês passado, em maio, a sua casa ficou mais confortável do que era antes, 
ficou tão confortável quanto antes ou ficou menos confortável do que era antes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais confortavel
2 Tao confortavel quanto 
era
3 Menos confortavel
4 Não sabe
Total

213 20,0 20,0 20,0
623 58,4 58,4 78,4

225 21,1 21,1 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1067 100,0 100,0

p20a No último mês, em maio, faltou luz alguma vez em sua casa? (Se sim) Quantas vezes 
isso aconteceu no último mês?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1 vez
2  2 vezes
3  3 vezes
4  4 vezes ou mais
96 NAO FALTOU
99 NAO LEMBRA
Total

Omisso 0
Total

168 15,7 15,8 15,8
189 17,7 17,7 33,5

99 9,3 9,3 42,8
101 9,5 9,5 52,3
504 47,2 47,3 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1065 99,8 100,0

2 ,2
1067 100,0
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p20b E água faltou alguma vez? (Se sim) Quantas vezes isso aconteceu no último mês?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1 vez
2  2 vezes
3  3 vezes
4  4 vezes ou mais
96 NAO FALTOU
99 NAO LEMBRA
Total

Omisso 0
Total

98 9,2 9,2 9,2
66 6,2 6,2 15,4
46 4,3 4,3 19,7
74 6,9 7,0 26,7

779 73,0 73,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1064 99,7 100,0
3 ,3

1067 100,0

p21 Você tem telefone em sua casa? (Se sim) No último mês, o seu telefone funcionou 
normalmente ou apresentou algum tipo de problema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Funcionou normalmente

2 Teve algum tipo de 
problema
3 Não sabe
4 Não tem telefone
Total

305 28,6 28,6 28,6

273 25,6 25,6 54,2

1 ,1 ,1 54,3
488 45,7 45,7 100,0

1067 100,0 100,0

p22 Você tem filhos em idade escolar? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem filhos em idade 
escolar
98 Não tem filhos em 
idade escolar
100 Não tem filhos
Total

413 38,7 38,7 38,7

331 31,0 31,0 69,7

323 30,3 30,3 100,0
1067 100,0 100,0
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idaa (Entrevistados que têm filhos em idade escolar) Qual a idade de cada um deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
33
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 ,2 ,2
6 ,6 1,5 1,7

15 1,4 3,6 5,3
23 2,2 5,6 10,9
29 2,7 7,0 17,9
27 2,5 6,5 24,5
27 2,5 6,5 31,0
19 1,8 4,6 35,6
19 1,8 4,6 40,2
31 2,9 7,5 47,7
17 1,6 4,1 51,8
18 1,7 4,4 56,2
30 2,8 7,3 63,4
25 2,3 6,1 69,5
35 3,3 8,5 78,0
38 3,6 9,2 87,2
16 1,5 3,9 91,0
14 1,3 3,4 94,4

8 ,7 1,9 96,4
7 ,7 1,7 98,1
1 ,1 ,2 98,3
1 ,1 ,2 98,5
4 ,4 1,0 99,5
1 ,1 ,2 99,8
1 ,1 ,2 100,0

413 38,7 100,0
411 38,5
243 22,8
654 61,3

1067 100,0
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idab (Entrevistados que têm filhos em idade escolar) Qual a idade de cada um deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
22
23
24
28
29
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,2 ,9 ,9
2 ,2 ,9 1,8
2 ,2 ,9 2,7
3 ,3 1,4 4,1
8 ,7 3,6 7,7

11 1,0 5,0 12,7
17 1,6 7,7 20,5
13 1,2 5,9 26,4
13 1,2 5,9 32,3
14 1,3 6,4 38,6
14 1,3 6,4 45,0
15 1,4 6,8 51,8
18 1,7 8,2 60,0
22 2,1 10,0 70,0
13 1,2 5,9 75,9
18 1,7 8,2 84,1
12 1,1 5,5 89,5
10 ,9 4,5 94,1

5 ,5 2,3 96,4
2 ,2 ,9 97,3
2 ,2 ,9 98,2
1 ,1 ,5 98,6
1 ,1 ,5 99,1
1 ,1 ,5 99,5
1 ,1 ,5 100,0

220 20,6 100,0
534 50,0
313 29,3
847 79,4

1067 100,0

Page 10



idac (Entrevistados que têm filhos em idade escolar) Qual a idade de cada um deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
19
22
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 1,0 1,0
1 ,1 1,0 2,0
3 ,3 3,0 5,0
7 ,7 7,0 12,0
6 ,6 6,0 18,0
9 ,8 9,0 27,0
7 ,7 7,0 34,0
6 ,6 6,0 40,0
9 ,8 9,0 49,0
5 ,5 5,0 54,0

12 1,1 12,0 66,0
5 ,5 5,0 71,0
8 ,7 8,0 79,0
3 ,3 3,0 82,0

10 ,9 10,0 92,0
5 ,5 5,0 97,0
1 ,1 1,0 98,0
2 ,2 2,0 100,0

100 9,4 100,0
618 57,9
349 32,7
967 90,6

1067 100,0
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idad (Entrevistados que têm filhos em idade escolar) Qual a idade de cada um deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
4
6
7
8
9
10
12
13
14
15
17
20
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 4,2 4,2
1 ,1 4,2 8,3
3 ,3 12,5 20,8
2 ,2 8,3 29,2
1 ,1 4,2 33,3
3 ,3 12,5 45,8
2 ,2 8,3 54,2
2 ,2 8,3 62,5
3 ,3 12,5 75,0
1 ,1 4,2 79,2
1 ,1 4,2 83,3
2 ,2 8,3 91,7
1 ,1 4,2 95,8
1 ,1 4,2 100,0

24 2,2 100,0
667 62,5
376 35,2

1043 97,8
1067 100,0

idae (Entrevistados que têm filhos em idade escolar) Qual a idade de cada um deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
5
8
12
17
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 20,0 20,0
1 ,1 20,0 40,0
1 ,1 20,0 60,0
1 ,1 20,0 80,0
1 ,1 20,0 100,0
5 ,5 100,0

677 63,4
385 36,1

1062 99,5
1067 100,0
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esca No mês passado o/a (cite o nome do filho) estava matriculado na escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

398 37,3 96,4 96,4
15 1,4 3,6 100,0

413 38,7 100,0
411 38,5
243 22,8
654 61,3

1067 100,0

escb No mês passado o/a (cite o nome do filho) estava matriculado na escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

211 19,8 95,9 95,9
9 ,8 4,1 100,0

220 20,6 100,0
532 49,9
315 29,5
847 79,4

1067 100,0

escc No mês passado o/a (cite o nome do filho) estava matriculado na escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

98 9,2 98,0 98,0
2 ,2 2,0 100,0

100 9,4 100,0
614 57,5
353 33,1
967 90,6

1067 100,0

escd No mês passado o/a (cite o nome do filho) estava matriculado na escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

22 2,1 91,7 91,7
2 ,2 8,3 100,0

24 2,2 100,0
665 62,3
378 35,4

1043 97,8
1067 100,0
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esce No mês passado o/a (cite o nome do filho) estava matriculado na escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
Omisso 0

Sistema
Total

Total

5 ,5 100,0 100,0
678 63,5
384 36,0

1062 99,5
1067 100,0

tipoa (Se sim) Pública ou particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Pública
6 Particular
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

320 30,0 80,2 80,2
79 7,4 19,8 100,0

399 37,4 100,0
423 39,6
245 23,0
668 62,6

1067 100,0

tipob (Se sim) Pública ou particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Pública
6 Particular
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

187 17,5 89,0 89,0
23 2,2 11,0 100,0

210 19,7 100,0
541 50,7
316 29,6
857 80,3

1067 100,0

tipoc (Se sim) Pública ou particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Pública
6 Particular
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

89 8,3 90,8 90,8
9 ,8 9,2 100,0

98 9,2 100,0
614 57,5
355 33,3
969 90,8

1067 100,0
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tipod (Se sim) Pública ou particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Pública
6 Particular
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

19 1,8 86,4 86,4
3 ,3 13,6 100,0

22 2,1 100,0
666 62,4
379 35,5

1045 97,9
1067 100,0

tipoe (Se sim) Pública ou particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Pública
6 Particular
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 ,4 80,0 80,0
1 ,1 20,0 100,0
5 ,5 100,0

677 63,4
385 36,1

1062 99,5
1067 100,0

avaa E como você avalia a qualidade de ensino da escola de seu filho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ótima
8 Boa
9 Regular
10 Ruim
11 Péssima
12 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

90 8,4 22,5 22,5
158 14,8 39,5 62,0
113 10,6 28,2 90,3

15 1,4 3,8 94,0
22 2,1 5,5 99,5

2 ,2 ,5 100,0
400 37,5 100,0
421 39,5
246 23,1
667 62,5

1067 100,0
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avab E como você avalia a qualidade de ensino da escola de seu filho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ótima
8 Boa
9 Regular
10 Ruim
11 Péssima
12 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

46 4,3 21,8 21,8
73 6,8 34,6 56,4
66 6,2 31,3 87,7
10 ,9 4,7 92,4
15 1,4 7,1 99,5

1 ,1 ,5 100,0
211 19,8 100,0
540 50,6
316 29,6
856 80,2

1067 100,0

avac E como você avalia a qualidade de ensino da escola de seu filho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ótima
8 Boa
9 Regular
10 Ruim
11 Péssima
12 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

18 1,7 18,4 18,4
38 3,6 38,8 57,1
30 2,8 30,6 87,8

3 ,3 3,1 90,8
8 ,7 8,2 99,0
1 ,1 1,0 100,0

98 9,2 100,0
614 57,5
355 33,3
969 90,8

1067 100,0

avad E como você avalia a qualidade de ensino da escola de seu filho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ótima
8 Boa
9 Regular
10 Ruim
11 Péssima
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 ,3 13,6 13,6
10 ,9 45,5 59,1

6 ,6 27,3 86,4
1 ,1 4,5 90,9
2 ,2 9,1 100,0

22 2,1 100,0
666 62,4
379 35,5

1045 97,9
1067 100,0
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avae E como você avalia a qualidade de ensino da escola de seu filho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Boa
9 Regular
10 Ruim
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 ,3 60,0 60,0
1 ,1 20,0 80,0
1 ,1 20,0 100,0
5 ,5 100,0

677 63,4
385 36,1

1062 99,5
1067 100,0

p24 Você está estudando atualmente? (Se sim) Esse curso é público ou particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Público
2 Particular
3 Não está estudando
97 Recusa
Total

128 12,0 12,0 12,0
80 7,5 7,5 19,5

858 80,4 80,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1067 100,0 100,0

p25 Com qual das seguintes frases você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As pessoas devem 
estudar sempre para 
poder aprender sempre m

2 As pessoas devem 
estudar apenas o 
suficiente para ter uma vi

3 O estudo, em muitos 
casos, não é tão 
importante assim para a
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

840 78,7 78,8 78,8

122 11,4 11,4 90,2

97 9,1 9,1 99,3

4 ,4 ,4 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1066 99,9 100,0
1 ,1

1067 100,0

Page 17



p26 Você ficou doente no último mês, em maio? (Se sim) Como você classificaria a 
gravidade do problema de saúde que você teve:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sério
2 Um pouco sério
3 Nada sério
4 Não ficou doente
Total

41 3,8 3,8 3,8
126 11,8 11,8 15,7
117 11,0 11,0 26,6
783 73,4 73,4 100,0

1067 100,0 100,0

p27 Você procurou algum médico no último mês (Se sim) Esse médico que você procurou era do 
convênio do seu plano de saúde, era de um hospital público ou era um médico particular? (Aceita 

múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Médico do convênio
2 Médico de hospital 
público
3  Medico particular
4 Não procurou médico
Total

Omisso 0
Total

148 13,9 13,9 13,9
180 16,9 16,9 30,8

25 2,3 2,3 33,1
713 66,8 66,9 100,0

1066 99,9 100,0
1 ,1

1067 100,0

p28 (Para quem procurou médico p27=1, 2 ou 3) Considerando apenas essa visita que você 
fez ao médico no mês passado, como você avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo, de um modo geral atendimento que você recebeu, a espera para ser atendido,

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo / Bom
3 Regular
4 Ruim / Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

248 23,2 70,5 70,5
61 5,7 17,3 87,8
42 3,9 11,9 99,7

1 ,1 ,3 100,0
352 33,0 100,0
715 67,0

1067 100,0
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p29 (Para quem procurou médico p27=1, 2 ou 3) Os médicos conseguiram ou não resolver seu 
problema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conseguiram
2 Não conseguiram
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

234 21,9 66,5 66,5
108 10,1 30,7 97,2

10 ,9 2,8 100,0
352 33,0 100,0
715 67,0

1067 100,0

p30 Você diria que o tempo que você dedicou ao lazer no último mês foi:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que o suficiente

2 O suficiente
3 Menos que o suficiente
4 Não sabe
Total

93 8,7 8,7 8,7

411 38,5 38,5 47,2
545 51,1 51,1 98,3

18 1,7 1,7 100,0
1067 100,0 100,0

p31 No mês passado, em maio, você trabalhou? (Se sim) Qual foi a sua ocupação principal? (Se 
não) Você só estudou, é aposentado, é dona de casa ou esteve desempregado? (Se 

desempregado) Esteve procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4  Autônomo regular 
(paga ISS)
5 Profissional Liberal
6 Empresário
7  Free-lance / bico
8 Estagiário / aprendiz 
(remunerado)
9  Outros - (PEA)
10 Desempregado 
(procura emprego) - 
(PEA)
11 Dona de casa (NÃO 
PEA)
12 Aposentado (NÃO PEA)

13  Estudante (NÃO PEA)
15 Outros - (NÃO PEA)

248 23,2 23,2 23,2
84 7,9 7,9 31,1

43 4,0 4,0 35,1
70 6,6 6,6 41,7

8 ,7 ,7 42,5
17 1,6 1,6 44,0

177 16,6 16,6 60,6
5 ,5 ,5 61,1

5 ,5 ,5 61,6
122 11,4 11,4 73,0

122 11,4 11,4 84,4

83 7,8 7,8 92,2

42 3,9 3,9 96,2
12 1,1 1,1 97,3
29 2,7 2,7 100,0
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p31 No mês passado, em maio, você trabalhou? (Se sim) Qual foi a sua ocupação principal? (Se 
não) Você só estudou, é aposentado, é dona de casa ou esteve desempregado? (Se 

desempregado) Esteve procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16  Desempregado (não 
procura emprego) - (NÃO 
PEA)
Total

29 2,7 2,7 100,0

1067 100,0 100,0

p32 (Para os que trabalharam no último mês) Você diria que estava muito feliz, feliz, mais ou 
menos feliz, infeliz ou muito infeliz com seu emprego no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito feliz
2 Feliz
3 Mais ou menos feliz
4 Infeliz
5 Muito infeliz
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

50 4,7 7,6 7,6
288 27,0 43,9 51,5
225 21,1 34,3 85,8

70 6,6 10,7 96,5
22 2,1 3,4 99,8

1 ,1 ,2 100,0
656 61,5 100,0
411 38,5

1067 100,0

p33 Você está trabalhando atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está trabalhando
2 Não está trabalhando
Total

Omisso 0
Total

599 56,1 56,2 56,2
467 43,8 43,8 100,0

1066 99,9 100,0
1 ,1

1067 100,0
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p34 (Para quem trabalha) Atualmente, em relação ao seu emprego, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corre grande risco de 
ser demitido
2 Corre algum risco de 
ser demitido
3 Não corre risco de ser 
demitido
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

71 6,7 11,9 11,9

165 15,5 27,5 39,4

338 31,7 56,4 95,8

22 2,1 3,7 99,5
3 ,3 ,5 100,0

599 56,1 100,0
468 43,9

1067 100,0

p35 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que o suficiente

2 Exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é o suficiente, às 
vezes falta
4 É pouco trazendo 
dificuldades
Total

29 2,7 2,7 2,7

335 31,4 31,4 34,1

430 40,3 40,3 74,4

273 25,6 25,6 100,0

1067 100,0 100,0

p36 Algumas pessoas estão deixando de pagar contas e prestações de crediário. No último mês 
você deixou de pagar alguma conta ou prestação de crediário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deixou de pagar
2 Não deixou de pagar
Total

253 23,7 23,7 23,7
814 76,3 76,3 100,0

1067 100,0 100,0
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p37 Pensando na parcela da sua renda que no mês passado ficou comprometida com contas de 
consumo corrente como contas de água, luz, telefone, condomínio e aluguel, você considera a sua 

renda muito comprometida, mais ou menos comprometida ou pouco comprometida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito comprometida
2 Mais ou menos 
comprometida
3 Pouco comprometida
4 Não tem renda
5 Não ficou comprometida

Total
Omisso 0
Total

428 40,1 40,2 40,2
347 32,5 32,6 72,7

278 26,1 26,1 98,8
9 ,8 ,8 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1066 99,9 100,0
1 ,1

1067 100,0

p38a Qual meio de transporte que você utiliza com mais frequência no deu dia-a-dia 
aqui em São paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ônibus
2 Metrô
3 Trem
4 Carro
5 A pé
6 Táxi
7 Outro
8 Nenhum
Total

738 69,2 69,2 69,2
47 4,4 4,4 73,6

5 ,5 ,5 74,0
171 16,0 16,0 90,1

45 4,2 4,2 94,3
4 ,4 ,4 94,7

56 5,2 5,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1067 100,0 100,0
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p38b Qual meio de transporte que você utiliza com mais frequência no deu dia-a-dia 
aqui em São paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ônibus
2 Metrô
3 Trem
4 Carro
5 A pé
6 Táxi
7 Outro
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

8 ,7 8,5 8,5
41 3,8 43,6 52,1

5 ,5 5,3 57,4
14 1,3 14,9 72,3
10 ,9 10,6 83,0

1 ,1 1,1 84,0
15 1,4 16,0 100,0
94 8,8 100,0

671 62,9
302 28,3
973 91,2

1067 100,0

p39 Aproximadamente, quanto tempo em média você perdeu por dia no trânsito de São Paulo no 
último mês?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 60 minutos

3 Mais de 1 a 2 horas
4 Mais de 2 a 4 horas
5 Mais de 4 horas
9100 Não perdeu tempo
9999 Não sabe
Total

247 23,1 23,1 23,1
249 23,3 23,3 46,5

280 26,2 26,2 72,7
116 10,9 10,9 83,6

25 2,3 2,3 85,9
149 14,0 14,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1067 100,0 100,0
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p39h Aproximadamente, quanto tempo em média você perdeu por dia no trânsito 
de São Paulo no último mês? (Em HORAS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
8
10
100
Total

Omisso 0
Total

266 24,9 35,5 35,5
209 19,6 27,9 63,4

71 6,7 9,5 72,9
30 2,8 4,0 76,9
11 1,0 1,5 78,4

8 ,7 1,1 79,4
1 ,1 ,1 79,6
3 ,3 ,4 80,0

150 14,1 20,0 100,0
749 70,2 100,0
318 29,8

1067 100,0

p39m Aproximadamente, quanto tempo em média você perdeu por dia no 
trânsito de São Paulo no último mês? (Em MINUTOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
5
6
8
10
12
15
20
25
30
40
45
50
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,2 ,2
1 ,1 ,2 ,5
6 ,6 1,4 1,9
1 ,1 ,2 2,1
1 ,1 ,2 2,3

21 2,0 4,9 7,2
1 ,1 ,2 7,4

38 3,6 8,8 16,2
42 3,9 9,7 25,9

2 ,2 ,5 26,4
245 23,0 56,7 83,1

60 5,6 13,9 97,0
9 ,8 2,1 99,1
4 ,4 ,9 100,0

432 40,5 100,0
635 59,5

1067 100,0
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p40 Você dira que o tempo que você perdeu no mês anterior no trânsito lhe prejudicou muito, um 
pouco ou não lhe prejudicou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Prejudicou muito
2 Prejudicou pouco
3 Não prejudicou
99 Não sabe
100 Não perdeu tempo
Total

Omisso 0
Total

271 25,4 25,5 25,5
305 28,6 28,7 54,2
450 42,2 42,3 96,5

1 ,1 ,1 96,6
36 3,4 3,4 100,0

1063 99,6 100,0
4 ,4

1067 100,0

p41 De um modo geral, a qualidade do ar da cidade de São Paulo no último mês melhorou, 
piorou ou permaneceu igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Permaneceu igual
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

75 7,0 7,0 7,0
331 31,0 31,1 38,2
620 58,1 58,3 96,4

38 3,6 3,6 100,0
1064 99,7 100,0

3 ,3
1067 100,0

p42a Agora vou lhe dar um baralho com alguns ítens e gostaria que você os 
colocasse na ordem de importância para sua qualidade de vida. O mais 

importante até o menos importante em último lugar: ACESSO A SERVIÇOS DE 
SAÚDE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

148 13,9 13,9 13,9
103 9,7 9,7 23,5
124 11,6 11,6 35,1
111 10,4 10,4 45,5
128 12,0 12,0 57,5
115 10,8 10,8 68,3
117 11,0 11,0 79,3

88 8,2 8,2 87,5
53 5,0 5,0 92,5
51 4,8 4,8 97,3
29 2,7 2,7 100,0

1067 100,0 100,0
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p42b Agora vou lhe dar um baralho com alguns ítens e gostaria que você os 
colocasse na ordem de importância para sua qualidade de vida. O mais 

importante até o menos importante em último lugar: SEGURANÇA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

156 14,6 14,6 14,6
162 15,2 15,2 29,8
150 14,1 14,1 43,9
154 14,4 14,4 58,3
124 11,6 11,6 69,9

97 9,1 9,1 79,0
78 7,3 7,3 86,3
61 5,7 5,7 92,0
42 3,9 3,9 96,0
25 2,3 2,3 98,3
18 1,7 1,7 100,0

1067 100,0 100,0

p42c Agora vou lhe dar um baralho com alguns ítens e gostaria que você os 
colocasse na ordem de importância para sua qualidade de vida. O mais 

importante até o menos importante em último lugar: MORADIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

169 15,8 15,8 15,8
135 12,7 12,7 28,5
153 14,3 14,3 42,8
141 13,2 13,2 56,0
134 12,6 12,6 68,6
113 10,6 10,6 79,2

67 6,3 6,3 85,5
53 5,0 5,0 90,4
42 3,9 3,9 94,4
30 2,8 2,8 97,2
30 2,8 2,8 100,0

1067 100,0 100,0
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p42d Agora vou lhe dar um baralho com alguns ítens e gostaria que você os 
colocasse na ordem de importância para sua qualidade de vida. O mais 

importante até o menos importante em último lugar: TRABALHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

243 22,8 22,8 22,8
196 18,4 18,4 41,1
135 12,7 12,7 53,8
113 10,6 10,6 64,4

90 8,4 8,4 72,8
79 7,4 7,4 80,2
59 5,5 5,5 85,8
32 3,0 3,0 88,8
48 4,5 4,5 93,3
40 3,7 3,7 97,0
32 3,0 3,0 100,0

1067 100,0 100,0

p42e Agora vou lhe dar um baralho com alguns ítens e gostaria que você os 
colocasse na ordem de importância para sua qualidade de vida. O mais 
importante até o menos importante em último lugar: ESTABILIDADE NO 

EMPREGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

95 8,9 8,9 8,9
132 12,4 12,4 21,3
133 12,5 12,5 33,7
127 11,9 11,9 45,6
122 11,4 11,4 57,1
120 11,2 11,2 68,3

89 8,3 8,3 76,7
77 7,2 7,2 83,9
64 6,0 6,0 89,9
54 5,1 5,1 94,9
54 5,1 5,1 100,0

1067 100,0 100,0
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p42f Agora vou lhe dar um baralho com alguns ítens e gostaria que você os 
colocasse na ordem de importância para sua qualidade de vida. O mais 

importante até o menos importante em último lugar: LAZER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

19 1,8 1,8 1,8
35 3,3 3,3 5,1
46 4,3 4,3 9,4
51 4,8 4,8 14,2
69 6,5 6,5 20,6
62 5,8 5,8 26,4
93 8,7 8,7 35,1

165 15,5 15,5 50,6
132 12,4 12,4 63,0
147 13,8 13,8 76,8
248 23,2 23,2 100,0

1067 100,0 100,0

p42g Agora vou lhe dar um baralho com alguns ítens e gostaria que você os 
colocasse na ordem de importância para sua qualidade de vida. O mais 
importante até o menos importante em último lugar: QUALIDADE DO AR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

25 2,3 2,3 2,3
43 4,0 4,0 6,4
37 3,5 3,5 9,8
33 3,1 3,1 12,9
54 5,1 5,1 18,0
82 7,7 7,7 25,7

111 10,4 10,4 36,1
145 13,6 13,6 49,7
173 16,2 16,2 65,9
221 20,7 20,7 86,6
143 13,4 13,4 100,0

1067 100,0 100,0
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p42h Agora vou lhe dar um baralho com alguns ítens e gostaria que você os 
colocasse na ordem de importância para sua qualidade de vida. O mais 
importante até o menos importante em último lugar: QUALIDADE DO 

TRÂNSITO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

16 1,5 1,5 1,5
24 2,2 2,2 3,7
22 2,1 2,1 5,8
37 3,5 3,5 9,3
49 4,6 4,6 13,9
62 5,8 5,8 19,7
88 8,2 8,2 27,9

125 11,7 11,7 39,6
188 17,6 17,6 57,3
227 21,3 21,3 78,5
229 21,5 21,5 100,0

1067 100,0 100,0

p42i Agora vou lhe dar um baralho com alguns ítens e gostaria que você os 
colocasse na ordem de importância para sua qualidade de vida. O mais 

importante até o menos importante em último lugar: ESTUDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

90 8,4 8,4 8,4
96 9,0 9,0 17,4

123 11,5 11,5 29,0
137 12,8 12,8 41,8
125 11,7 11,7 53,5
119 11,2 11,2 64,7
109 10,2 10,2 74,9

85 8,0 8,0 82,8
73 6,8 6,8 89,7
60 5,6 5,6 95,3
50 4,7 4,7 100,0

1067 100,0 100,0
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p42j Agora vou lhe dar um baralho com alguns ítens e gostaria que você os 
colocasse na ordem de importância para sua qualidade de vida. O mais 
importante até o menos importante em último lugar: QUALIDADE DOS 

SERVIÇOS COMO ÁGUA, LUZ, TELEFONE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

17 1,6 1,6 1,6
27 2,5 2,5 4,1
41 3,8 3,8 8,0
52 4,9 4,9 12,8
67 6,3 6,3 19,1

103 9,7 9,7 28,8
131 12,3 12,3 41,0
151 14,2 14,2 55,2
179 16,8 16,8 72,0
149 14,0 14,0 85,9
150 14,1 14,1 100,0

1067 100,0 100,0

p42k Agora vou lhe dar um baralho com alguns ítens e gostaria que você os 
colocasse na ordem de importância para sua qualidade de vida. O mais 

importante até o menos importante em último lugar: DINHEIRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

94 8,8 8,8 8,8
116 10,9 10,9 19,7

97 9,1 9,1 28,8
112 10,5 10,5 39,3
109 10,2 10,2 49,5
117 11,0 11,0 60,4
128 12,0 12,0 72,4

84 7,9 7,9 80,3
71 6,7 6,7 87,0
60 5,6 5,6 92,6
79 7,4 7,4 100,0

1067 100,0 100,0
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tvcor Você tem televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

447 41,9 41,9 41,9
394 36,9 36,9 78,8
134 12,6 12,6 91,4

39 3,7 3,7 95,0
10 ,9 ,9 96,0

2 ,2 ,2 96,2
41 3,8 3,8 100,0

1067 100,0 100,0

tvpb Você tem televisão (preto e branco) em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

129 12,1 12,1 12,1
11 1,0 1,0 13,1

1 ,1 ,1 13,2
926 86,8 86,8 100,0

1067 100,0 100,0

radio Você tem rádios em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

458 42,9 42,9 42,9
298 27,9 27,9 70,9
141 13,2 13,2 84,1

59 5,5 5,5 89,6
28 2,6 2,6 92,2
20 1,9 1,9 94,1
63 5,9 5,9 100,0

1067 100,0 100,0

carro Você tem automóveis em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

387 36,3 36,3 36,3
104 9,7 9,7 46,0

22 2,1 2,1 48,1
6 ,6 ,6 48,6
1 ,1 ,1 48,7
1 ,1 ,1 48,8

546 51,2 51,2 100,0
1067 100,0 100,0
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empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

60 5,6 5,6 5,6
3 ,3 ,3 5,9

1004 94,1 94,1 100,0
1067 100,0 100,0

aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

358 33,6 33,6 33,6
18 1,7 1,7 35,2

2 ,2 ,2 35,4
689 64,6 64,6 100,0

1067 100,0 100,0

maqlav Você tem máquina de lavar roupas em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

775 72,6 72,6 72,6
44 4,1 4,1 76,8

1 ,1 ,1 76,9
247 23,1 23,1 100,0

1067 100,0 100,0

video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

586 54,9 54,9 54,9
72 6,7 6,7 61,7
13 1,2 1,2 62,9

3 ,3 ,3 63,2
1 ,1 ,1 63,3

392 36,7 36,7 100,0
1067 100,0 100,0
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banhe Você tem banheiros em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

716 67,1 67,1 67,1
268 25,1 25,1 92,2

62 5,8 5,8 98,0
14 1,3 1,3 99,3

3 ,3 ,3 99,6
2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1067 100,0 100,0

gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

711 66,6 66,6 66,6

334 31,3 31,3 97,9

22 2,1 2,1 100,0
1067 100,0 100,0

freezer Além da geladeira você possui freezer ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
Total

265 24,8 24,8 24,8
802 75,2 75,2 100,0

1067 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

137 12,8 12,8 12,8

305 28,6 28,6 41,4

137 12,8 12,8 54,3
165 15,5 15,5 69,7
193 18,1 18,1 87,8

55 5,2 5,2 93,0
64 6,0 6,0 99,0
11 1,0 1,0 100,0

1067 100,0 100,0
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ESCOLAC E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sei
Total

180 16,9 16,9 16,9

332 31,1 31,1 48,0

173 16,2 16,2 64,2
73 6,8 6,8 71,0

168 15,7 15,7 86,8
30 2,8 2,8 89,6
81 7,6 7,6 97,2
23 2,2 2,2 99,3

7 ,7 ,7 100,0
1067 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

54 5,1 5,1 5,1
257 24,1 24,1 29,1

10 ,9 ,9 30,1
37 3,5 3,5 33,6
10 ,9 ,9 34,5

1 ,1 ,1 34,6
3 ,3 ,3 34,9
2 ,2 ,2 35,1

18 1,7 1,7 36,7
3 ,3 ,3 37,0

12 1,1 1,1 38,1
106 9,9 9,9 48,1
554 51,9 51,9 100,0

1067 100,0 100,0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 260,00
2 De R$ 261,00 até R$ 
390,00
3 De R$ 391,00 até R$ 
650,00
4 De R$ 651,00 até R$ 
1.300,00
5 De R$ 1.301,00 até R$ 
2.600,00
6 De R$ 2.601,00 até R$ 
6.500,00
7 R$ 6.501,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
Total

97 9,1 9,1 9,1
150 14,1 14,1 23,1

202 18,9 18,9 42,1

286 26,8 26,8 68,9

198 18,6 18,6 87,4

88 8,2 8,2 95,7

17 1,6 1,6 97,3
22 2,1 2,1 99,3

7 ,7 ,7 100,0
1067 100,0 100,0

p47 Em qual região da cidade você mora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CENTRO
2 NORTE
3 SUL
4 LESTE
5 OESTE
99 Não sabe
Total

27 2,5 2,5 2,5
169 15,8 15,8 18,4
331 31,0 31,0 49,4
371 34,8 34,8 84,2
123 11,5 11,5 95,7

46 4,3 4,3 100,0
1067 100,0 100,0
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cbrasil CRITÉRIO BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
32
33
34
99
Total

5 ,5 ,5 ,5
12 1,1 1,1 1,6
16 1,5 1,5 3,1
38 3,6 3,6 6,7
42 3,9 3,9 10,6
65 6,1 6,1 16,7
62 5,8 5,8 22,5
83 7,8 7,8 30,3
70 6,6 6,6 36,8
77 7,2 7,2 44,0
79 7,4 7,4 51,5
71 6,7 6,7 58,1
69 6,5 6,5 64,6
65 6,1 6,1 70,7
43 4,0 4,0 74,7
44 4,1 4,1 78,8
47 4,4 4,4 83,2
36 3,4 3,4 86,6
39 3,7 3,7 90,3
15 1,4 1,4 91,7
24 2,2 2,2 93,9
11 1,0 1,0 94,9
10 ,9 ,9 95,9
17 1,6 1,6 97,5

8 ,7 ,7 98,2
2 ,2 ,2 98,4
4 ,4 ,4 98,8
2 ,2 ,2 99,0
1 ,1 ,1 99,1
2 ,2 ,2 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1067 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

28 2,6 2,6 2,6
44 4,1 4,1 6,7
44 4,1 4,1 10,9
31 2,9 2,9 13,8
20 1,9 1,9 15,7
35 3,3 3,3 18,9
21 2,0 2,0 20,9
24 2,2 2,2 23,1
27 2,5 2,5 25,7
15 1,4 1,4 27,1
32 3,0 3,0 30,1
31 2,9 2,9 33,0
32 3,0 3,0 36,0
23 2,2 2,2 38,1
34 3,2 3,2 41,3
23 2,2 2,2 43,5
32 3,0 3,0 46,5
24 2,2 2,2 48,7
21 2,0 2,0 50,7
29 2,7 2,7 53,4
27 2,5 2,5 56,0
12 1,1 1,1 57,1
22 2,1 2,1 59,1
21 2,0 2,0 61,1
29 2,7 2,7 63,8
19 1,8 1,8 65,6
20 1,9 1,9 67,5
21 2,0 2,0 69,4
14 1,3 1,3 70,8
28 2,6 2,6 73,4
12 1,1 1,1 74,5
13 1,2 1,2 75,7
18 1,7 1,7 77,4
15 1,4 1,4 78,8
20 1,9 1,9 80,7
12 1,1 1,1 81,8
18 1,7 1,7 83,5
21 2,0 2,0 85,5

8 ,7 ,7 86,2
12 1,1 1,1 87,3
12 1,1 1,1 88,5

7 ,7 ,7 89,1
6 ,6 ,6 89,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
79
80
81
Total

6 ,6 ,6 89,7
6 ,6 ,6 90,3

10 ,9 ,9 91,2
5 ,5 ,5 91,7
4 ,4 ,4 92,0
5 ,5 ,5 92,5
7 ,7 ,7 93,2
9 ,8 ,8 94,0
5 ,5 ,5 94,5
4 ,4 ,4 94,8

10 ,9 ,9 95,8
2 ,2 ,2 96,0
5 ,5 ,5 96,4
5 ,5 ,5 96,9
8 ,7 ,7 97,7
3 ,3 ,3 97,9

10 ,9 ,9 98,9
3 ,3 ,3 99,2
3 ,3 ,3 99,4
2 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1067 100,0 100,0
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	p4 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo:
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